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MELIKA SALIHBEG BOSNAWI 
 
. . . BARABBA/S? 
- U SARAJEVOSTANUDeDe! 
 
Nastavak 1. 
POZIV SARAJEVSKIM ŽRTVAMA ISTOG! 
  
Bismi'llaah 
Dragi i poštovani sugradjani grada i kantona SARAJEVO, sretna vam 
naša nesretna 2017! Kao što su nam nesretne bile i sve ostale godine, 
otkad su našim žovotima «demokratski» zavladali... Zajedno ćemo ih 
imenovati i portretirati, pomognete li mi, svojim prilozima, nastaviti 
ovaj roman toka zbilje, čiji prvi dio je već objavljen na ovom webu, u 
podlinku Roman, pod naslovom: GDJE SE KRIJE BARABBA/S? 
 
U prvom dijelu ustanovljen je glavni lik pod zbirnim imenom 
Barabba/s, za opis čijih opipljivih zlodjela unutar naše bosanske, 
sarajevske, zbiilje trebam vašu pomoć. Da mi pošaljete dokazive priče 
šta je Isti počinio u vašim zgradama, kućama, stanovima..., životima, 
a za šta ga je, vjerojatno, kao i u mom slučaju, obilato nagradio svaki 
sarajevski sud; po vertikali od onog malih vrijednosti, do višeg i 
najvišeg. Jedno je zajedničko svima: korupcija je već otrcano i 
dosadno ime za združeno cijeđenje iz naših života svega što je moguće 
iscijediti, sve za nektar njihovih raskalašnih, pardon raskošnih pehara i 
pirova, plaćanih našim ratnim i poratnim žrtvama. (Da vas podsjetim: 
ne zovu Sarajevo badava, već stoljećima, Mali Jerusalem! Ne bi bilo 
čudo da je Barabba/s baš u našem gradu ustanovio svoj stožer. Svoj 
Centralni komitet!). 
 
Neću duljit osim kratke upute kako čitati pdf.-ove koje ćete naći u 
dodatku kao uzorak «dokaza» koje su prvi, niži, a drugi, viši sud uzeli 
kao nepobitne (hic!): 
 
1. «Dokaz» da je Sarajevostan (koji narečeni iz roda Barabba/sa 
često mijenja ime, mislim da mu je sad aktualno treće po redu, 
sarajevodede) zakonito izabran u zgradi u kojoj sam ja etažni vlasnik, 
ali sam prekrižena na spisku. Sad već mrtva navodna tadašnja 
predstavnica stanara, dugogodišnja izabranica i obilata korisnica 
darova Istog, propustila je, primjetila sam na jednom od sudova, 
potpisati se. 
  
2. Drugi prividno istovjetni «Dokaz», no koji će ovaj put biti 
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«potpisan» od strane, u doba aranžiranja tog «dokaza», već odavna 
mrtvog i navodnog predstavnika stanara. (I ovdje mi dopustite dodat 
svoju muku: ima već 1,5 godina, kako je u stanu istog pokojnika 
nepoznat neko amaterski probušio vodovodnu cijev, koja je onda 
obilato nalila vodom austrijski dimnjak, star 130 godina. Glavnina čadji 
zakopana je potom pomno u mojoj podnici (sve za moje pare), a 
čadjavi i smrdljivi zid dvaput je ušminkan od strane istih majstora 
prostornog uredjenja kantona sarajevo, i preuredjenja naših života u 
trajni pakao, no o tom u slijedećem nastavku). 
 
PostScriptum (ovog, 1. nastavka romana toka zbiilje) i NotaBene! 
Čuvajte se advokataa u slučaju sarajevodede, posebno onih nalik 
mom. Koji je, sjećam se, imao muslimansko ime, a prezime ko neki 
mali potomčić susjedne nam Hrvatske. I koji je moj predmet glatko 
predao suprotnoj stranci, pardon, prodao! pardon, višem sudu! 
pardon, vlasniku onog doo ili ovog dede, pardon...! Svakako stranci na 
najvišoj stolici, ili porti..., ko bi im stao u kraj, ako mi ne pomognete 
da ih sve raskrinkam?! 
  
U svakom slučaju stranci sliku čijeg babe, uradjenu u ulju, a prema 
fotki, i značajnih dimenzija, narečeni odvjetnik (koji predaje svoju 
«branjenicu» čeljusti baraba bez truni grižnje onog što se kod 
normalnih ljudi zove savjest) drži u svom uredu. Kao i sliku naše mile 
BiH (u ante-dodikovskim granicama) prekrivenu harfovima, ili ajetima 
iz Qur'aana (koja sveta i nepogrešiva Božja Knjiga nipošto nije kriva za 
tu, kao ni za ostale blamaže, koje mu barabassi diljem svijeta 
neprestano priredjuju već 14 i kusur stoljeća). 
 
Dakle:  
U mojim pdf.-ovima naći ćete uzorak onog što bi moglo poslužiti za 
odgovor na krucijalno pitanje povijesti: Kad razapeše ili kad bî 
uzdignut Onaj pred kojim su i meleci/andjeli osjećali stid, gdje se 
djenu «izabrani» Barabba/s, potomci kojih nam čitavu historiju 
pretvoriše u slapove suza, i krvi? 
 
Pazite ovo:  
Saznavši za vještinu Barabba/sa da stoljećima izbjegava pravdu, osilili 
su se i domaći BH. Barabba/si. Ima ih, saznajem zorno! i iz Kalesije, u 
sarajevskom «Concept» zbjegu, sa istim sindromom..., kao da je, 
bogami, Sarajevo sami Jerusalem, pa Barabba/s uskrsnuo usred dana. 
 
Sarajevo, 08.01.2017. 16:27 
P.S. Molim da svoje priloge šaljete preko Kontakt-a na ovom webu.  


